

Župne obavijesti

PONEDJELJAK: nakon večernje mise čišćenje crkve;

UTORAK: 19³⁰ Redovita proba mješovitog zbora;

SRIJEDA: 17¹⁵ Marijina Legija; 20⁰⁰ susret Poslanika;

ČETVRTAK: redovito Euharistijsko klanjanje nakon mise; predvođe čitači.

20⁰⁰ 19. u mjesecu SUSRET VJENČICA SV. JOSIPA

PETAK: 20⁰⁰ Susret čitača; Radionice;

SUBOTA: 11⁰⁰ PROBA DJEČJEG ZBORA; 14⁰⁰ Susret Bisera Očeva Milosrđa;

NEDJELJA: **NEDJELJA BOŽJE RIJEČI: DAN ČITAČA NAŠE ŽUPE:**

Mogućnost kupnje Biblije i knjiga koje nam pomažu razumijeti Božju riječ.

15⁰⁰ - 17⁰⁰ Čitači organiziraju **Susret u Riječi** „Vjera mijenja život“.

Pozivamo sve aktivne skupine naše Župe: Lectio divina; druženje.

„Gospodine, otvori mi srce da prihvatim i vršim tvoju riječ.

Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

NASTAVLJA SE VJERONAUČA ZA PRVOPRIČESNIKE

OŠ Stjepana Basaričeka

Razred	Vrijeme	Voditeljica	Dan susreta
3A + 3B	16 ⁰⁰ – 17 ⁰⁰	Elenmary Biršić	PETAK
OŠ Đure Deželića			
3A + 3B	9 ⁰⁰ – 10 ⁰⁰	s. Jelena Krilić	SUBOTA
3C	10 ⁰⁰ – 11 ⁰⁰	Josipa Hlevnjak	

NASTAVLJA SE VJERONAUČA ZA KRIZMANIKE

OŠ Stjepana Basaričeka

Razred	Vrijeme	Voditeljica	Dan susreta
8A + 8B	17 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰	Andrea Ljubičić	PETAK
OŠ Đure Deželića			
8A + 8B	11 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰	s. Jelena Krilić	SUBOTA
8C + nogometaši	16 ⁰⁰ – 17 ⁰⁰	Gordana Krajnović	

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

Od **UTORKA do PETKA** od 17⁰⁰ do 18⁴⁵

To je vrijeme predviđeno za upis sv. Misa, izdavanje potrebnih potvrda (potvrđnica, posvjedočenja ili Krsnog lista), upis vjenčanja, krštenja, sprovoda, dogovor za razgovor i sl.

Za sve hitne slučajeve u bilo koje vrijeme.

Broj župnog ureda: 2889 - 030



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXIII. - broj 1094. - 15.01.2023.

Evo Jaganjca Božjega koji odnosi grijeh svijeta!

U ono vrijeme: Ivan ugleda Isusa gdje dolazi k njemu pa reče:

»Evo Jaganjca Božjega koji odnosi grijeh svijeta! To je onaj o kojem rekoh: Za mnom dolazi čovjek koji je preda mnom jer bijaše prije mene! Ja ga nisam poznao, ali baš zato dođoh i krstim vodom da se on očituje Izraelu.« I posvjedoči Ivan: »Promatrao sam Duha gdje s neba silazi kao golub i ostaje na njemu. Njega ja nisam poznao, ali onaj koji me posla vodom krstiti reče mi: 'Na koga vidiš da Duh silazi i ostaje na njemu, to je onaj koji krsti Duhom Svetim.' I ja sam to vidio i svjedočim: on je Sin Božji.«

Iv 1, 29-34

1. čitanje (Iz 49, 3.5-6) Kada Bog spašava čovjeka, tada ne spašava samo članove svojega izabranog naroda Izraela, nego sve ljude. Isus, kojega prorok naviješta kao Mesiju za Izraela, dolazi kao svjetlo za sve narode.

Otpjevni psalam (40/39, 2 i 4ab. 7-8a. 8b-9. 10) Psalmist naviješta dolazak pravednika, koji dolazi ispuniti volju Božju. Taj pravednik, koji nosi u srcu zakon Božji, dolazi naviještati pravdu.

2. čitanje (1 Kor 1, 1-3) Svaki je krštenik po Isusu Kristu posvećen u istini. Kao posvećeni po Isusu Kristu, trebamo zahvaljivati Bogu za taj poziv i zazivati Isusovo ime.

Aleluja (usp. Iv 1, 14. 12) Riječ tijelom postade i nastani se među nama; oni-ma koji njega primiše podade moć da postanu djeca Božja.

Evangelje (Iv 1, 29-34) U Novom savezu ispunja se ono što su proroci navijestili: Isus je Jaganjac Božji, koji na sebe uzima grijeh svijeta. Kao jedini od proroka, Ivan Krstitelj smije ga vlastitim očima vidjeti i na njega pokazati, posvjedočiti da je on doista došao na svijet.

O evanđelju...

Čitajući ovaj tekst prisjećam se Isusovih riječi o Ivanu Krstitelju: „Kažem vam: među rođenima od žene nitko nije veći od Ivana. A ipak, i najmanji u kraljevstvu Božjem veći je od njega.“ (Lk 7, 28) Bez obzira na to koliko sam puta već pročitala taj tekst, tek sad mi je jasnija jedna bitna činjenica. Bog nam zaista ponekad zatvara oči za neke stvari, jer nije još vrijeme da ih razumijemo. Ako pomno pročitamo Isusove riječi o Ivanu, shvatit ćemo da on još uvijek nije bio dionik kraljevstva Božjega. Zato što je jedino tako najmanji u kraljevstvu mogao biti veći od njega.

Radi se o čovjeku koji je cijeli svoj život posvetio traženju istine i Božjeg poziva. Ostavio je roditelje, ostavio je bilo kakav aspekt materijalno ugodna života i do smrti se bavio navješćivanjem one istine koja mu je dana. Proglašen je „onim koji je bio i više od proroka“ od samog Isusa. Ipak, Ivan se sam nakon tolikih godina provedenih s Bogom izjašnjava kao netko tko nije poznavao ni Isusa ni Duha Svetoga. Mislim da nas ovaj odlomak treba naučiti strpljivosti i ustrajnosti, ali i svjesnosti nedostataka u duhovnom životu. Nemojmo biti u zabludi da smo zbog svojih dobrih djela, makar ona bila radikalna i apsolutna, spremni za raj.



Toliko vremena, žrtve i traženja možemo posvetiti Gospodinu, a svejedno ga još uvijek ne poznavati. To ne znači da smo na krivom putu. Ivan je povjerovao, vidio i svjedočio tek kad je došlo vrijeme da mu se Gospodin otkrije. Ljudska duša je kao luk – ima toliko tankih slojeva, koje je teško razaznati ako ih ne odvajamo s najvećom pažljivošću. Pustimo Gospodina strpljivo da nas dovede do rođenja Duhom i ustrajmo u onome što vjerujemo da je dobro, ali budimo svjesni da je vrlo vjerojatno ispred nas dug put. Na drugom mjestu Isus kaže: „Zaista, zaista, kažem ti: ako se tko ne rodi iz vode i Duha, ne može ući u kraljevstvo Božje.“ (Iv 3, 5) Koja je onda razlika između Ivanova krštenja i krštenja Duha?

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 16.1.	19⁰⁰ † Antun Novačić i ob. Novačić	Marcel
UTO 17.1.	19⁰⁰ † Ilija i Jela Biljuš, Dragan Oršulić, Stipo Baković	Sv. Antun Pustinjak
*Na nakanu	† Antun i Jelena Mesarić † Juro, Ana, Anđa i Anto Bilandžija † Veronika i Stjepan Drobec, ob. Drobec i Pučko	† Mile Malekinušić † Ilona i Ivan Gašparec † Marica i Josip Galić
SRI 18.1.	19⁰⁰ † Ankica Klasnić	Margareta
ČET 19.1.	19⁰⁰ † Barica Mahnet EUHARISTIJSKO KLANJANJE	Ljiljana
PET 20.1.	19⁰⁰ † Jakov Lončar, Marica Halambek, Anica Piecka, Ivanka Povalec	Fabijan
† Rajko Jakšić * Za zdravlje jedne osobe	† Stjepan Srdović † Dragica i Stjepan Kauzlarić	† Ankica Šubek † Stjepan Maršić † Stjepan Bartolić
SUB 21.1.	19⁰⁰ † Vladimir i Drago Kruh-Vuk	Janja
NED 22.1.	8⁰⁰ † ob. Cindori, Šavor, Anamarija Maltar, Marija Jovović, Milka Topalović 9³⁰ † Franjo i Tin Dujmović 11⁰⁰ župna PRO POPULO 17⁰⁰ † Josip Kralj, Slavko i Liza Nikolić 19⁰⁰ * Za zahvalu	III NEDJELJA KROZ GODINU NEDJELJA BOŽJE RIJEČI

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Ivan je krstio vodom, krstio je na materijalan, tjelesan način. I to nije u potpunosti pogrešno, ali nije dovoljno. Ne možemo se dovijeka oslanjati na svoja pravedna djela, na ponos kada nismo počinili koji grijeh ili radost kad smo se pokajali. Gospodin želi da ovisimo potpuno o njemu i s povjerenjem mu predamo svoje životne situacije, da nas on opravda, a ne da živimo u lažnu uvjerenju da ćemo kroza sve životne situacije proći čisti i neokaljani, uvjereni da smo dovoljno dobri za raj. I da prođemo tako, opet smo kršteni samo vodom. Tek kada padnemo u životu, pokajemo se i priznamo da možemo ostati sačuvani od grijeha ili posljedica grijeha, jedino ako Gospodin bude uz nas sa svojom izvanrednom snagom, može započeti naše krštenje Duhom. Ono započinje predanjem s povjerenjem da Gospodin sve okreće na dobro onima koji ga ljube!